



Председателю  
Союза участников рынка картофеля и  
овощей (Картофельный Союз)  
Лупехину С. Н.

Уважаемый Сергей Николаевич!

28-29 апреля 2026 г. в Москве в гостинице Radisson Collection Hotel Moscow состоится Третья международная конференция по непрерывной холодильной цепи «Cold Chain Eurasia».

Организаторами мероприятия выступают Международный Координационный совет по трансъевразийским перевозкам (КСТП), Ассоциация организаций продуктового сектора (АСОРПС) и выставочная компания полного цикла «ЭКСПОСОЛЮШЕНС ГРУПП», при поддержке Ассоциации Европейского Бизнеса.

Международная конференция по непрерывной холодильной цепи «Cold Chain Eurasia» – место встречи профессионалов сферы перевозки термочувствительных грузов, ставшее уже традиционным. Получив высокую оценку экспертов за предыдущие годы проведения, в 2026 году мероприятие возвращается в расширенном формате в более удобной локации для объединения участников товаропроводящей цепи из России, Китая, Индии, Ирана, стран ЕАЭС.

К участию приглашены транспортные и логистические компании; производители холодильного оборудования и технологий; операторы складских и распределительных центров; ИТ, финансовые и страховые компании; а также владельцы термочувствительных грузов (пищевой, химической, косметической, фармацевтической продукции и др.).

В ходе конференции в формате диалога бизнеса, государственных структур, науки и общественных организаций будут рассмотрены вопросы международной кооперации на рынке термочувствительных грузов в части реализации инвестиционных проектов, интеграции производства, ритейла и логистики, расширения маршрутов перевозки скоропортящейся продукции, развития инфраструктуры и внедрения инновационных технологий по

обеспечению температурного режима в системе «холодильной цепи» фармацевтических и косметических грузов, подготовки кадров и др. Особое внимание будет уделено вопросам государственной поддержки развития экспорта российской продукции АПК на рынки АТР и ЮВА. Конференция продлится 2 дня, в рамках которых состоится 6 тематических сессий, а также будет организовано пространство для неформального общения.

Ожидается участие более 300 профессионалов отрасли. Участники конференции получат не только исчерпывающую информацию о состоянии рынка термочувствительных грузов, но и смогут найти новых клиентов и бизнес-партнеров.

Уважаемый Сергей Николаевич, принимая во внимание актуальность обсуждаемых вопросов и значимость проводимого мероприятия для повышения эффективности и устойчивости цепочек поставок картофеля и овощной продукции, приглашаем Вас принять личное участие в конференции Cold Chain Eurasia, а также оказать содействие в привлечении к участию представителей и членов Союза на эксклюзивных условиях.

Предложение по сотрудничеству, проект деловой программы и презентация к мероприятию прилагаются.

Дополнительная информация и регистрация доступны на сайте:  
<https://coldchainerasia.com/>

Контактное лицо по возникающим вопросам: Екатерина Гриценко, директор по развитию ООО «Экспосолюшнс Групп», [e.gritsenko@rusfishexpo.com](mailto:e.gritsenko@rusfishexpo.com), +7 (499) 922-44-17.

С уважением,

Генеральный секретарь  
КСТП

Президент  
АСОРПС

Генеральный директор  
ООО «ЭКСПОСОЛЮШЕНС  
ГРУПП»



М.Ю. Гончаров



М.Ю. Синёв

И.А. Фетисов